
  
  Jäsenkirje 2/2006 
 
 
 
KERIN SYYSKAUSI ALKAA TAAS!  
 
Taas on uusi syyskausi alkamassa. Tänäkin syksynä monet tutut kerin aktiviteetit jatkuvat ja 
uusiakin asioita päästäneen kokeilemaan. Toivottavasti moni uusi kasvo löytää tiensä Kerin 
tapahtumiin ja tapaamme mielellämme "vanhojenkin" keriläisten kanssa.  
 
Viikottaisista ohjelmista jatkuvat alkeistanssikurssit ja sähly. Luvassa on myös teatteria ja 
konsertteja sekä vapaampaa oleskelua mm. mökkiviikonlopun parissa. Luonnon pariin päästään 
myös kansallispuistoreissulla eikä keilailuakaan kannata unohtaa. Joulukuussa päästään taas 
tekemään joulukortteja kädentaitopajassa ja marraskuun lopussa päästään juhlimaan pikkujouluja. 
Uutuutena on suunnitteilla mm. reissu kokeilemaan curlingia. 
 
Toivotan kaikki tervetulleiksi Kerin tapahtumiin. Ja jos sinua kiinnostaa itse järjestää jotain lisää, 
niin ota ihmeessä yhteyttä johtokunnan jäseniin!  
 
Puhis Sari   

 

 
 

PS: Muistathan käydä tsekkaamassa Kerin               
nettisivut osoitteessa: 
WWW.STUDENTS.TUT.FI/~KERI 
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Ensi vuoden johtokuntaan?! 
 
Loppuvuodesta on taas aika valita Kulttuuriyhdistys Keri ry:lle uusi johtokunta. Jos sinua 
kiinnostaa yhdessä tekeminen mukavassa porukassa, tässä on sinulle hyvä mahdollisuus. Emme ota 
asioita turhan vakavasti, oleellista on viihtyä. 
 
Tärkeintä on, että ensi vuodenkin johtokunnassa on ihmisiä, jotka ovat kiinnostuneita Kerin 
toiminnasta muodossa tai toisessa. Tälläkin hetkellä johtislaisten intressit jakautuvat laidasta laitaan, 
jolloin jokainen pääsee toteuttamaan itseään Kerissä :) Toivotamme mielellämme uudet ideat 
tervetulleiksi! 
 
Johtikseen mukaan tuleminen saattaa yhtäkkiseltään kuulostaa aika lailla hypyltä tuntemattomaan, 
mutta niin suurin osa nykyisistäkin johtokuntalaisista on tullut mukaan toimintaan. Itse huomasin 
vähitellen osallistuvani suureen osaan Kerin eri tapahtumista ja kiinnostus mukavien tapahtumien 
järjestämiseen itsekin heräsi. Suuri osa myös meistä "vanhoista" jatkaa johtokunnassa, joten yksin 
mitään hommia ei kenenkään jatkossakaan tarvitse tehdä. 
 
"Tavallisten" johtiksen jäsenten lisäksi tarvitsemme myös mm. uutta internetsivujen ja jäsenlistojen 
ylläpitäjää, jonka ei välttämättä tarvitse olla johtokunnan jäsen. Hänelle vaatimuksena on opiskelu 
Tampereen Teknillisessä Yliopistossa, mutta muuten kaikki ovat tervetulleita johtokuntaan. Myös 
puheenjohtajan paikka on vapaana... Lisätietoja voit kysyä johtiksen jäseniltä. 
 
Johtokunta pitää kokouksia noin kerran kuussa ja kaikki jäsenet ovat tervetulleita osallistumaan. 
Pyrimme ilmoittamaan myös jäsenlistalla kokousten ajoista, paikoista ja käsiteltävistä aiheista. 
Joten voit tulla tutustumaan johtiksen toimintaan jo etukäteen. 
 
Joten... jos ylipäänsä jaksoit lukea tänne asti, sinulla voisi olla potentiaalia Kerin seuraavan vuoden 
johtokuntaan... 
T: Puhiksenne Sari 
 
PS. Nähdään viimeistään pikkujouluissa, lisätietoja seuraa myöhemmin. 
 

 
 

Kerin piknik Viikinsaaressa 
 

Keriläiset viettivät hauskan piknik-päivän Tampereen Viikinsaaressa 22.6. Edestakainen laivamatka 
maksoi Kerin tuen ansiosta vain 2 euroa jokaiselle jäsenelle. Sää ei ollut kovin helteinen, mutta 
pahemmalta sateeltakin onneksi vältyttiin. 

Ensin tanssattiin päivähyppyjen tahtiin. Tanssista kuumenneet retkeläiset kävivät järvessä uimassa, 
mutta tanssia vain sivusta seuranneet eivät rohjenneet mennä viileään veteen. Keri oli kustantanut 
meille mukavat eväät, ja omistakin eväistä jaettiin muille kunnon nyyttikestihengessä. Pientä 
sadetihkua pakenimme grillikatoksen suojiin paistamaan makkaraa. Pian pisarointi taukosi ja päivää 
jatkettiin mm. petankkia pelaamalla, kunnes yksitellen ja kaksitellen ihmiset lähtivät saarelta 
koteihinsa. Tästä voisi hyvinkin tulla vaikka Kerin uusi kesäperinne!  
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LAVATANSSIEN ALKEISKURSSI 
 
Kun kellohame heilahtaa ja vanha foxi soi... 
 
Kerin jokasyksyinen lavatanssien alkeiskurssi starttaa lokakuun 10. päivä. 
Tervetulleita mukaan ovat kaikki lavatansseista kiinnostuneet ikään ja 
sukupuoleen katsomatta. Kurssilla käydään läpi perinteisimmät suomalaiset 
lavatanssit sekä myös joitain uudempia nykyään yleisesti lavoilla tanssittavia 
tansseja. Kurssilla kierrätetään pareja, joten mukaan voi tulla myös yksin. 
Varusteena jalkaan sopivat väriäpäästämättömät kengät, ei kuitenkaan lenkkarit, 
jotka yleensä eivät luista riittävän hyvin. 
 
Kurssin hinta on Kerin vuoden jäsenmaksu (voimassa vuoden 2007 kesäkuun 
loppuun) 9 euroa, joka maksetaan joko käteisellä kurssin alussa tai etukäteen 
Kerin tilille. Ei etukäteisilmoittautumista. Opettajina kurssilla toimivat mm. Sari 
ja Janne Koponen, muut opettajat selviävät myöhemmin. 
 
Paikka: Tampereen Normaalikoulun pieni liikuntasali (Kuokkamaantie 16) 
Aika: tiistaisin klo 19.00-20.45 alkaen 10.10.2006. 
 
Kurssin opetusaikataulu: 
 
10.10  valssi 
17.10  foksi  
24.10  tango  
31.10  humppa  
7.11    jenkka 
14.11  fusku 
21.11  cha cha 
28.11  kertaus 
 
Tervetuloa mukaan tanssimaan! 
 
Sari 
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Mökkiviikonloppu Pirkanmaalla 21.10.-22.10. 
 
Perinteinen Kerin mökkiviikonloppu järjestetään lauantaina ja sunnuntaina 21.10.-22.10.  
Tilaisuus on maksuton ja kaikki Kerin jäsenet ovat tervetulleita. Tarjolla on ruokaa ja 
juomaa, ei kuitenkaan alkoholijuomia. Mökissä voi myös tarvittaessa yöpyä lauantain ja 
sunnuntain välisenä yönä. Pyyhe ja makuupussi mukaan, mikäli jäät yöksi. Tilaisuudesta 
lähetetään tarkempaa tietoa syyskuun puolivälissä sähköpostitse jäsenistölle; samalla 
ilmoitetaan myös, missä tilaisuus järjestetään sekä tietoa kuljetuksesta. 
 
Tätä ilmoitusta kirjoitettaessa ei mökkiviikonlopun pitopaikka ollut vielä selvinnyt, koska 
mökkien omistajat eivät olleet lähettäneet ajoissa vastausta tarjouspyyntöihin. Ilmoittautua 
voi 18.10. saakka sähköpostilla leo.sariovuori ät uta.fi  
 
 

 

Kumiveneretki Päijänteelle 12.08.2006 
 
Kahdeksan henkilöä starttasi aikaisin lauantaiaamuna Tampereelta ja Helsingistä kahdella autolla 
kohti Päijännettä. Sää oli erinomainen, kuten se on ollut lähes koko kesän. Padasjoen satamassa 
kaksi henkilöä lähti koittamaan onneaan kajakilla muun porukan ahtautuessa pienellä 
perämoottorilla varustettuun kumiveneeseen, jossa oli aivan liian vähän tilaa kuudelle kaipparille ja 
tavaroille. Veneen vuokraaja oli vaihtunut ja samalla luvattu iso kumivene oli vaihtunut 
pienempään.  Veneretkestä tulikin varsinainen seikkailu sillä moottori sammui jo sadan metrin 
päässä rannasta. Yritimme tempoa konetta käyntiin rankkojen huutojen ja neuvojen saattamina, 
mutta mikään ei auttanut. Vene ajelehti tuulen painamana takaisin kohti lähtöpaikkaa ja lähistön 
ihmiset alkoivat kerääntyä rannalle katsomaan outoja matkalaisia. Seudun koiratkin lopettivat 
turpakärjät kerääntyen myöskin ihmettelemään kummajaisia. Puolen tunnin vääntämisen ja 
päivittelyn jälkeen syy matkan katkeamiseen selvisi: huolimaton omistaja oli unohtanut kiinnittää 
bensaletkun tankkiin. 

Kun pääsimme lopulta liikkeelle, matka vasten aallokkoa sujui varsin reippaasti. Ongelman 
muodosti kuitenkin aaltojen mukana veneeseen virtaava vesi ja osa porukasta joutuikin 
äyskäröimään vettä henkensä kaupalla. Veneen keulassa aallonmurtajana sinnitellyt Jani suunnitteli 
hyppäävänsä uimaan, mutta hän totesi pian sen olevan tarpeetonta, sillä aaltojen antama vesisuihku 
vastasi hyvinkin kolmea kunnon uintiretkeä. 

Tunnin läpimärkinä seilattuamme tulimme Päijänteen kansallispuistoon kuuluvaan kallioiseen, 
läpimitaltaan noin 400 m, olevaan saareen.  Rantakivillä vaatteita kuivattaessamme selvisi, että 
kaksi matkapuhelinta oli kastunut käyttökelvottomaksi ja digikamerat oikuttelivat.  Kalliosaarelta 
jatkoimme Päijänteen kansallispuistoon kuuluvaan, noin kahdeksan kilometrin pituiseen ja puolen 
kilomerin levyiseen Kelventeen saareen. Kelvenne on maamme suurin harjusaari ja sieltä löytyy 
hyviä hiekkarantoja, leirintäpaikkoja ja vaelluspolkuja ja siellä vierähtikin iltapäivä aivan 
huomaamatta.  

Kansallispuiston tunnukseksi valittu selkälokki on suomalaisin lintulajimme. Selkälokeista valtaosa 
pesiikin maamme rajojen sisäpuolella. Valitettavasti tämä kaunis mustaselkäinen lokkilaji on 
vähentynyt sisävesissämme koko ajan. Päijänteen kansallispuiston alueella selkälokin kanta on 
kuitenkin pysynyt melko vakaana. 
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Osa retkeläisistä päätti kävellä kahdeksan kilometrin matkan saaren pohjoispäästä eteläpäähän osan 
porukasta jatkaessa sinne suoraan veneellä. Saaren eteläisimmän osan nimi on Kirkkosalmi ja sieltä 
iloiset keriläiset illalla yhtyivät kertoen päivän pärinät. Kahdeksan aikaan oli aika sanoa hyvästit 
ihanalle Kelventeelle ja suunnata takaisin kohti Padasjokea.. Matkassa oli kaksi Päiviä ja toinen 
heistä tarttui laivan ohjaimiin. Alkumatka menikin hyvin, mutta lähestyttäessä Padasjokea nousi 
kova tuuli, eikä vene tahtonut kovassa aallokossa ja ylilastissa totella ohjaimia lainkaan. Päivi yritti 
ohjata parhaansa mukaan kalpeana hiljaa yhden osallistujan samalla ryystäessä hilpeänä kaljaa. 
Lopulta saimme ohjattua veneen turvallisesti rantaan, jossa kajakkikaksikko jo kärsimättömästi 
odottikin ihmetellen viipymistämme. 

Leo Sariovuori 

 
 

Iloinen kumiveneporukka... 
 
Kuvassa vasemmalta Jaakko Manninen, Päivi Tiikkainen(Kapteeni),  
Leo Sariovuori, Päivi Tiihonen ja Francisco Rodriguez. Kuvasta 
puuttuu kuvan ottaja Jani Ilomäki. 

 

 
 

SÄHLY 
 

Kerin viikottaiset sählyvuorot alkavat keskiviikkona 11.10. Nekalan Normaalikoulun 
pikkusalissa. Peliaika on klo 19.00-20.45, lisätietoja sählystä saa Mikolta: 
mikko.pekkarinen ät nokia.com  

Kerin sählyporukka on leppoisa, tärkeintä ei ole taito vaan halu pelailla, emme laske 
maaleja. Jos pelaajia on vähän, tarvittaessa pelaamme osan aikaa sulkapalloa. 
Tervetuloa mukaan!  
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Lähde Kerin mukana teatteriin!  
 

Lähde katsomaan kerin mukana Tampereen Teatteriin humoristista musiikkinäytelmää Kun isoisä 

Suomeen hiihti ke 1.11. klo 19.00. 

Näytelmän esitteliyteksti Tampereen Teatterin kotisivuilta www.tampereenteatteri.fi : 

Daniel Katzin romaanista Kun isoisä Suomeen hiihti dramatisoinut Tommi Auvinen 
Ohjaus Tommi Auvinen 
Lavastus Pekka Korpiniitty 
Puvut Riina Ahonen 
Musiikki Sari Kaasinen 
Koreografia Teija Auvinen 
Rooleissa Seppo Mäki, Eila Roine, Risto Korhonen, Ritva Jalonen, Kake Aunesneva, Tuija 
Ernamo, Markku Eskelinen, Kirsimarja Järvinen, Pete Koskinen, Markku Niemelä, Elisa 
Piispanen, Aliisa Pulkkinen, Mikko Rantaniva, Arttu Ratinen, Marjut Sariola, Jannastiina 
Hakala, Mauri Heiska 
Lisäksi 6-henkinen orkesteri Ensi-ilta 24.10.2006 - Päänäyttämö 
Isoisä Bennolla oli nuoruudessaan vastuksia yllin kyllin. Ensiksi hän oli kaikkein lyhin, toiseksi hän 
oli juutalainen ja kolmanneksi hän oli kaikkein lyhin juutalainen. Vuosisatojen vaihtuessa, sotien 
melskeissä tämä leveäkalloinen, pitkäviiksinen, pieni suuri mies kunnostautuu huimissa 
seikkailuissa. 
 
Posketon musiikillinen sukutarina kertoo humoristisesti paitsi Bennon myös koko suuren ja 
meluisan juutalaisperheen värikkäistä vaiheista. Ja tietysti Bennon suuresta rakkaudesta isoäiti 
Weraan, tuohon komeaan ja neuvokkaaseen naiseen. 
 
Varaa lippusi syyskuun loppuun mennessä sähköpostitse Tiinalta: tiina.laaninen ät uta.fi  

Ilmoittautuminen on sitova. 

 

Lippujen hinnat ovat Kerin opiskelijajäsenille 13 euroa ja muille kerin jäsenille 24 euroa. Myös ei-

keriläiset seuralaiset ovat tervetulleita mukaan, heille lipun hinta on viisi euroa kerihintoja 

kalliimpi. 

 

Paikat täytetetään ilmoittautumisjärjestyksessä, joten kannattaa olla nopea! Kerro ilmoittautumisen 

yhteydessä, minkä hintaisen lipun varaat ja puhelinnumerosi. Ilmoittautuneet saavat sähköpostitse 

noin kaksi viikkoa ennen teatteriaohjeet lipun maksua varten.  
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JÄRVIRISTEILYJÄ  

 

Keri järjesti kesällä osallistumisen kahdelle yleisöristeilylle. Pyhäjärven puoleinen risteilytarjonta 
oli muuttunut edelliskesäisestä. Heinäkuun 17. päivä maanantai-iltana järjestettiin osallistuminen 
Tammerlinen Sotkanvirta-risteilyn paluuosuudelle Nokialta kylpylähotelli Edeniltä Laukontorille 
klo 18.45-20.00. Ehkä ajankohdasta ja järjestelyn hajanaisuudesta johtuen ei tullut ilmoittautumisia. 

Toisena risteilynä Näsijärven puolella oli Runoilijantien höyrylaiva Tarjanteella elokuun 25. päivä 
perjantai-iltana Mustalahden satamasta klo 19.00 ja paluu klo 20.30. Tarjanteen risteilylle 
puolestaan meitä osallistui 15 keriläisen joukko. Sää oli oikein mainio ja tunnelma hyvä. Tarjanne 
kiersi ensin Aitolahden kautta ja sitten kierroksen Näsijärven selällä. Pääasiassa Tarjanne liikennöi 
Tampere-Virrat välillä ja heinä-elokuussa järjestetään perjantai-illan risteilyjä Tampereen 
Mustalahdesta. 
Kauden 2005 kolmesta risteilyistä lyhyt katsaus, kukin kestoltaan puolitoista tuntia. Ensimmäinen 
oli heinäkuussa keskiviikkoiltana Tammerlinen risteily Pyhäjärvellä. Toisena risteilynä vastaavasti 
kuin tässä elokuussa höyrylaiva Tarjanteella perjantai-iltana. Suomen Hopealinja järjesti vielä 
lokakuun ensimmäisenä sunnuntaina Tampereen päivän erikoisristeilyn Pyhäjärvellä. Risteilylle 
meitä ilmoittautui 5-13. 
Varsinainen yleisöristeilykausi päättyy näin elokuun lopussa. Suomen Hopealinja järjestää viime 
syksyiseen tapaan Tampereen päivän yleisöristeilyn su 1.10. Laukontorilta klo 12.00-13.30, johon 
on alustavassa suunnitelmassa järjestää osallistuminen.  

 

 

PELI-ILLAT  
 

Kerin lautapeli-illat jatkuvat myös syksyn 2006 aikana kerran kuukaudessa. 
Tapahtuma on yleensä perjantaisin tai lauantaisin alkaen kello 18 – 19. Peli-illat 
pidetään pääsääntöisesti Härmälässä (Nuolialantie 48). Härmälään pääset busseilla 1 
ja 61-63. Tervetuloa pelailemaan!  
 

 
2006 pelailtiin  
innokkaasti Härmälässä 
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Tervetuloa kädentaitopajaan! 
 
Joulu, joulu tullut on… Kun maas on hanki ja järvet jäässä… Nyt on aika virittäytyä taas 
joulun tunnelmaan ja lähettää läheisille oma tekemä joulukortti! Tervetuloa siis tekemään 
omat joulukorttisi Kerin kädentaitopajaan. Jos olet jo Kerin jäsen, niin kädentaitopajasta 
maksat vain materiaalit, ohjaus on maksutonta. Jos et ole vielä jäsen, voit liittyä jäseneksi 
(9 e/ vuosi) tai halutessasi vain kädentaitopajaan se on myös mahdollista maksamalla 2 e 
kertamaksun + materiaalit. Jotta osaan varata tarvittavan määrän tarvikkeita ohjaukseen, 
on tärkeää, että ilmoittaudut ennakkoon minulle osoitteeseen heli.piironen ät 
gmail.com Varmistan osallistumisilmoituksesi tulemisen perille! 
 
Illan ajankohta ja aihe: 

 maanantai 11.12.2006 klo 18.30–20.30 Joulukorttien teko 
 

Kurssipaikkana on Vuoltsu. (Kerhohuone 14). (Linja-autoaseman vieressä) 
 
Tervetuloa! 
 
Lisätietoja ja ilmoittautumiset 8.12. mennessä 
 
heli.piironen ät gmail.com 
 

 

 

 
 

PIKKUJOULUT 

 
Kerin pikkujouluja juhlitaan näillä näkymin lauantaina 25.11.2006. 
Juhlapaikkana on todennäköisesti tuttuun tapaan Hermian sauna. 
Juhlinnan lomassa pidetään myös Kerin syyskokous, jossa valitaan  
Kerille uusi johtokunta. Tarkempia tietoja tapahtumasta myöhemmin. 
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ENGLISH DANCE COURSE AUTUMN 2006 
 
Preliminary course of these dances: tango, waltz, fox etc. (danced with a partner) for foreign and 
Finnish students. Teaching is in English. The course will start from basics, so no previous dance 
experience is needed. 

When: on Thursdays at 8.00 p.m. 

The first lesson will be on the 12.10.2006 (from 8.00  to 9.30 p.m.). The course will include at least 
8 lessons. 

Where: in the gym hall of Klassillinen koulu (a school building), a few blocks from the Railway 
Station. Address: Tuomiokirkonkatu 5. 

Costs: 9  euros, which is a membership-fee of Cultural Association KERI until the end of June 
2007. 

No need to register in advance. 

You don’t have to have a dance partner of your own. We’ll be changing dance-partners several 
times during the classes, so everybody has a chance to dance. 

 

 
 
 
 

 
Syksyn aikana järjestetään ainakin yksi tanssiretki jollekin 
lähiseutujen tanssilavoista. Seuraa ilmoittelua sähköposti-
listalla ja nettisivuilla! 
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KONSERTTIIN! 
 

Suunnitteilla on ainakin yksi vierailu konserttiin myöhemmin syksyllä. Lähde Tampereen 
Filharmonian konserttiin pe 8.12 klo 19 paikkana Iso sali. Se on Sibeliuksen 
syntymäpäiväkonsertti. 

John Storgårds kapellimestari, Lilli Paasikivi mezzosopraano, Tommi Hakala baritoni, ja 
mieskuoro Akademiska Sångföreningen. esittävät Sibeliuksen Pohjolan tytär ja Kullervo sekä 
Raoul Björkenheimin uuden tilausteoksen. 

Lisätietoja asiasta saat myöhemmin musiikkivastaavaltamme Auni-Marjalta: 
wildhoney79 ät hotmail.com 

 

 

 
 

 
 
MUISTUTUS JÄSENMAKSUN ERÄÄNTYMISESTÄ (OSALLA JÄSENISTÄ) 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt kesäkuun lopussa. Käytännössä tämä siis 
koskee niitä jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa vuoden 2005 aikana (esim. 
viime syksynä alkeistanssikurssien kautta Keriin liittyneet). Jos olet maksanut 
jäsenmaksun vuoden 2006 alkupuoliskolla, jäsenyytesi on voimassa tämän vuoden 
loppuun. Jos aiotte jatkossakin osallistua Kerin tapahtumiin, kannattaa jäsenmaksun 
voimassaolo tarkistaa. Ne, jotka maksavat jäsenmaksun nyt, jäsenyys on voimassa 
vuoden 2007 kesäkuun loppuun saakka. 
 
Jäsenmaksu (9 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin 
tapahtumien yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuri 
yhdistys Keri ja viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa 
useammankin jäsenen, kunhan maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien 
maksaneiden yhteystiedot. 
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Kerin johtokunta 2006 
 
 

Puheenjohtaja 
            Sari Piironen 
              

 

Varapuheenjohtaja 
            Karri Koli 
             
              

Sihteeri 
            Outi Järvinen 
             
              

       Rahastonhoitaja 
            Outi Ohtonen 
             
              

Matkavastaava, varastovastaava 
             Leo Sariovuori 
              
              

                  Ratsastusvastaava 
             Virpi Kurhela 
             
              

                       Web-vastaava 
             Tero Koskinen 
              
 

                  Taulumainosvastaava 
             Päivi Tiihonen 
             

   Musiikkivastaava 
             Auni-Marja Lehtinen 
             
              

Varajäsenet:

                  Teatterivastaava 
            Tiina Laaninen 
             
              

Tanssivastaava             
             Sari Koponen 
              
 
              

            Venla Korpela  
             
 
 
   

   

 

 

LISÄKSI 
 Isojärven kansallispuistoon syysretki lauantaina 16.09. Ilmoittaudu viimeistään ke 

13.09.2006. Säävaraus. Kysy lisää matkavastaavaltamme: leo.sariovuori ät uta.fi tai 0400-
797047 tekstiviestinä.  

 Suunnitteilla myös keilailua loppuvuodesta. Lisätietoja sari.piironen ät uta.fi 
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